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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων 

 
Εκδήλωση Δημήτρη Υφαντή μαζί με την ομάδα τραγουδιού «ConCarda»  

 O Πρόεδρος του Π.Τ. Ιωαννίνων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, κ. Κων/νος 

Ντακαλέτσης, προσωπικό, εθελοντές και των τριών Σωμάτων και πλήθος μελών του 

Τμήματος παραβρέθηκαν την Κυριακή στις 29/9/2024 στο υπαίθριο θέατρο της 

Ε.Η.Μ. στα Ιωάννινα προκειμένου να παρακολουθήσουν και να επιβραβεύσουν την 

καλλιτεχνική προσπάθεια του Γιαννιώτη μουσικού - ερμηνευτή Δημήτρη Υφαντή μαζί 

με την ομάδα τραγουδιού «ConCarda» του ωδείου «Νέες Τέχνες – Ars Nova Music 

Scool» σε συνδιοργάνωση με την εθελοντική ομάδα των Paguristas. 

Η εξαιρετική μουσικοχορευτική εκδήλωση ήταν αφιερωμένη στους Γιαννιώτες 

εθελοντές τοπικών κοινωνικών δομών και φορέων με αποδεδειγμένη προσφορά σε 

ευαίσθητες κοινωνικά ομάδες συνανθρώπων μας, προεξάρχοντος βεβαίως των 

εθελοντών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, οι οποίοι αποκόμισαν και το πιο θερμό 

χειροκρότημα από τους θεατές, σε ένδειξη αναγνώρισης της προσφοράς τους. Έγινε 

μάλιστα από τους διοργανωτές ιδιαίτερη αναφορά στα 109 χρόνια προσφοράς του 

Τμήματος στην Γιαννιώτικη κοινωνία. 



 

Συμμετοχή του Π.Τ. Ιωαννίνων του Ελληνικού Σταυρού στην πανελλήνια 
λαμπαδηδρομία εθελοντών αιμοδοτών 

Την εκδήλωση κάλυψε υγειονομικά το Σώμα Σαμαρειτών, Διασωστών του Π.Τ. 

Ιωαννίνων, με πολυμελή παρουσία. 

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος το Περιφερειακό Τμήμα Ιωαννίνων του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού συμμετείχε ενεργά στην Πανελλήνια Λαμπαδηδρομία Εθελοντών 

Αιμοδοτών, που στα Ιωάννινα πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 30 Σεπτεμβρίου στις 

6:30 το απόγευμα. 

Η αξιόλογη παρουσία του Τμήματός μας με την συμμετοχή Εθελοντών και των τριών 

Σωμάτων, έδωσε ένα ηχηρό το μήνυμα προς την κοινωνία για την αναγκαιότητα και 

τη ζωτική σημασία της εθελοντικής αιμοδοσίας. 

Η Λαμπαδηδρομία είναι μια εκστρατεία όλων των Φορέων που σχετίζονται με την 

Εθελοντική Αιμοδοσία, προκειμένου να μεταφέρουν το μήνυμα στο ευρύτερο κοινό, 

να ενημερώσουν, να ευαισθητοποιήσουν και να ενεργοποιήσουν τον κόσμο, 

κάνοντάς τους Εθελοντές Αιμοδότες και κήρυκες της ιδέας της εθελοντικής 

αιμοδοσίας. 

 

 


